

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
Харківського національного
економічного університету імені С.Кузнеця
Пономаренко В.С.

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного економічного університету імені С.Кузнеця з питання : «Про формування тематики пріоритетних наукових досліджень Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця на 2019-2020 навчальний рік.»

від 30.08.2019 року, протокол № 1

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи
В. Є.Єрмаченка, Вчена рада університету ухвалила :

1. Затвердити тематику пріоритетних наукових досліджень Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця на 2019-2020 навчальний рік, які будуть виконуватися в рамках другої половини дня

**Тематика пріоритетних наукових досліджень
Харківського національного економічного університету імені Семена
Кузнеця на 2019-2020 навчальний рік**

Тематика	Керівник наукового дослідження
Продовжити виконання НДР	
Філософсько-антропологічні та соціокультурні детермінанти світу політичного	д.філос.н., професор, завідувач кафедри філософії та політології Кузь О. М.
Розвиток теоретико-методологічних засад обліку, аналізу, контролю і аудиту	к.е.н., доцент кафедри обліку і бізнес консалтингу Єрмейчук Р. А.
Стратегія розвитку банківської системи України в умовах інтеграції FinTech та децентралізованої економіки	д.е.н., професор, завідувач кафедри банківської справи та управління фінансовими послугами Колодізев

	О.М.
Становлення та розвиток глобального ринку туристичних послуг	д.е.н., професор, завідувач кафедри туризму Сущенко О. А.
Концептуальні засади та моделі управління сучасним бізнесом	д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту та бізнесу Лепейко Т.І.
Сучасні методи та засоби аналізу та розвитку інформаційних систем	д.е.н., професор кафедри інформаційних систем Пономаренко В. С.
Методологічні засади забезпечення безпеки інформаційних ресурсів	к.е.н., доцент кафедри комп'ютерних систем і технологій Євсєєв С. П.
Вдосконалення митного регламентування експортно-імпортої діяльності територіальних органів ДФС	д.е.н., доцент, завідувач кафедри митної справи та оподаткування Тищенко В. Ф.
Аналіз і вдосконалення сучасних та перспективних технологічних, ергономічних, екологічних та природоохоронних питань	к.г.н, доцент, завідувач кафедри природоохоронних технологій, екології та безпеки життєдіяльності Буц Ю. В.
Теоретико-методологічні аспекти публічного управління та адміністрування	д.е.н., професор, завідувач кафедри державного управління, публічного адміністрування та регіональної економіки Гавкалова Н. Л.
Сучасні проблеми менеджменту суб'єктів господарювання	д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту, логістики та економіки Ястремська О. М.
Розпочати виконання НДР	
Методи інтелектуальної обробки даних в організаційно-технічних системах	д.тех.н., професор, завідувач кафедри інформатики та комп'ютерної техніки Удовенко С. Г.
Проблеми адаптації соціо-еколого-економічної системи України до інтеграції в світове господарство	к.е.н., доцент, завідувач кафедри економічної теорії та економічної політики Мащенко М. А.
Теоретичні та методичні основи	д.е.н., професор, завідувач кафедри

впровадження електронних систем для дуального навчання в закладах вищої освіти України	інформатики та комп'ютерної техніки Пушкар О. І.
Функціонально-стилістичні вияви загальноживаної та термінологічної лексики в сучасній українській мові	к.філол.н., професор, завідувач кафедри українознавства і мовної підготовки іноземних громадян Черемська О.С.
Актуальні проблеми соціальної історії другої половини ХІХ - першої половини ХХ ст.	к. іст. наук, доцент кафедри українознавства і мовної підготовки іноземних громадян Баличева Л. В.
Статистичні методи та моделі оцінювання й прогнозування поведінки соціально-економічних систем в умовах інформаційної економіки	д.е.н., професор, завідувач кафедри статистики та економічного прогнозування Раєвнева О. В.
Методологія моделювання взаємодії агентів в системі безпеки	д.т.н., с.н.с., завідувач кафедри кібербезпеки та інформаційних технологій Євсєєв С. П.
Безпека розвитку міжнародного бізнесу	д.е.н., професор, завідувач кафедри міжнародного бізнесу та економічного аналізу Отенко І. П.
Перспективні напрями розвитку людських ресурсів	д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та соціальних наук Назарова Г. В.
Маркетинг товарів і послуг: проблеми та перспективи	д.е.н, професор, завідувач кафедри економіки і маркетингу Орлов П.А.
Удосконалення математичних інструментів розв'язання реальних задач в економіці і техніці	д.е.н., професор, завідувач кафедри вищої математики й економіко-математичних методів Малярець Л. М.
Архітектура новітньої фінансової системи в умовах діджиталізації	д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів Журавльова І. В.
Стратегічне управління зовнішньо-економічною діяльністю підприємств	д.е.н., професор кафедри міжнародної економіки та менеджменту ЗЕД

	Шталь Т. В.
--	-------------

2. Затвердити керівників науково-дослідних робіт відповідно до додатку.

3. Начальнику науково-дослідного сектору Литовченко І.В. забезпечити реєстрацію, супровід та контроль виконання НДР за кафедрами, списання годин на виконання планових наукових досліджень відповідно до Положення про планування та облік роботи науково-педагогічних і педагогічних працівників;